

## தெய்வீக புஸ்தகச்சுருளைத் திறந்துபார்க்குபுரத்திரவான் யார்?

### THE DIVINE SCROLL - WHO IS WORTHY TO LOOK THEREIN?

“பாத்திரவான் யார்?” – வெளிப்படுத்தல் 5:2.

பரலோகம் முழுவதும் கேட்கப்பட்ட கேள்வியை வெளிப்படுத்தும் பிரகடனத்தின் ஒரு பகுதியாக நம் திறவுகோல் வசனத்தின் வார்த்தைகள் உள்ளன. புஸ்தகத்தை (சுருளை) திறக்கவும், அதன் முத்திரைகளை உடைக்கவும் பாத்திரவான் யார்? இந்த நிகழ்வில் புஸ்தகம் என்பது வேதாகமத்தை அடையாளப்படுத்துவதில்லை, மாறாக காலங்கள் மற்றும் வேளைகளடங்கிய தேவனுடைய



தெய்வீகத்திட்டத்தை குறிப்பதாகத் தோன்றுகிறது. வேதாகமம் உண்மையாகவே ஒரு பதிவேடாக உள்ளது. ஆனால் வேதாகமம் எழுதப்படுவதற்கு முன்பாகவே தேவன் இந்த திட்டத்தை வைத்திருந்தார். ஆதிமுதற்கொண்டே தேவன் இந்த திட்டத்தைக் கொண்டிருந்தார். இத்திட்டத்தை அவர் தேவதூதர்களுக்கும் லோகோசுக்கும் கூட வெளிப்படுத்தவில்லை. நம் கர்த்தராகிய இயேசு மாம்சத்தில் இருந்தபோது, அவருக்கு தேவன் தன் திட்டத்தின் காலம்பற்றிய சிறப்பம்சங்களை முழுமையாக வெளிப்படுத்தவில்லை. இயேசு இந்த காலங்களையும் வேளைகளையும் பற்றி உயிர்த்தெழுதலுக்குப்பிறகு கூறும்போது, “பிதாவானவர் தம் ஆதீனத்தில் வைத்திருந்தது” என்று கூறுகிறார் – அப் 1:7.

விழுந்துபோன மனுக்குலத்துக்கான திட்டத்தை தேவன் வைத்திருந்து, அதை ஆபிரகாமுக்கு தெரிவித்திருந்தார் என்பதே நிஜம். நிபந்தனையின்றி உலக மனுக்குலத்தை ஆசீர்வதிப்பதாக தேவன் ஆபிரகாமுக்கு அறிவித்திருந்தார். மேலும் அவர், பிற்பாடு நியாயப்பிரமாணத்தின் மாதிரிகள் மற்றும் நிறுட்களில், இந்த உலகை ஆசீர்வதிக்கப்போகும் வழிமுறையின் குறிப்பிட்ட சிறப்பம்சங்களை தெளிவாக சுட்டிக்காட்டியிருந்தார். அங்கு ஒரு மீட்பர் இருப்பார் என்று பிரகடனப்படுத்தியிருந்த போதிலும், யார் அந்த மீட்பர் என்பது இரகசியமாக வைக்கப்பட்டிருந்தது.

தேவதூதர்களும் மனிதர்களும் அதை அறிய பேராவல் கொண்டிருந்தாலும், அந்த அறிவை அடைய அவர்களுக்கு அனுமதிக்கப்படவில்லை. இந்த மீட்பரைப்பற்றி தீர்க்கதரிசிகளும் ஆவியினால் ஏவப்பட்டு சில காரியங்களைப் பேசியிருந்தாலும், அவைகளின் அர்த்தத்தை அவர்களால் அறிந்துகொள்ளமுடியவில்லை.

ஏற்ற சமயத்தில் லோகோஸ் அனுப்பப்பட்டார். அனுப்பப்படுவதற்கு முன் அவர் தேவனுக்கு உண்மையுள்ள குமாரனாயிருந்தார். அவர் மேசியாவாக ஆவதற்கு என்னவிலை கொடுக்க நேரிடும் என்று அறியாத நிலையிலும், பிதாவின் சித்தம் செய்வதை ஏற்றுக்கொண்டார். தேவன் அவைகளை இரகசியமாகவே வைத்திருந்தார். அவர் தாழ்மையான சபாவத்தை எடுத்தபோதிலும், தம் விசுவாசத்தையும், தம் நம்பிக்கையையும் வெளிப்படையாக காண்பித்து, பிதாவின் சித்தம் செய்வதில் பிரியமாயிருந்தார். மேலும், தாம் முன்பிருந்த மகிமையான நிலையிலிருந்து தம்மை மிகவும் தாழ்த்தி, மனித சபாவமெடுத்து மனிதரானார் – பாவமுள்ள மனிதராக அல்ல, ஒரு பரிபூரண மனிதராக ஆனார். பிதாவின் சிந்தையில் மட்டும் இருந்ததும், வேறு யாருக்கும் வெளிப்படுத்தாதிருந்ததுமான

அந்த மாபெரும் செயல்திட்டத்தை நிறைவேற்றி முடிக்கும் பொருட்டாகவே நம் ஆண்டவர் தம்மைத் தாழ்த்தி மனிதனானார்.

இயேசு 30 வயதை அடைந்தபோது, நியாயப்பிரமாணத்துக்குக் கீழாக தம்மை தேவனுக்கு ஒப்புக்கொடுக்கும்படி சரியான வயதைப்பெற்றிருந்து, யோர்தானுக்கு சென்று பிதாவின் திட்டத்திலுள்ள யாவற்றையும் செய்துமுடிப்பேன் என்ற உறுதிப்பாட்டுடன் தத்தம் செய்யும் தம்முடைய உடன்படிக்கையை ஏற்படுத்தினார். பரிசுத்த வேதாகமத்தில் தம்மைக்குறித்து நிழலாகவும், தீர்க்கதரிசனமாகவும் எழுதப்பட்டுள்ள யாவற்றையும் செய்து முடிக்க; “தேவனே உம்முடைய சித்தத்தின்படி செய்ய இதோ வருகிறேன், புஸ்தக சுருளில் என்னைக்குறித்து எழுதியிருக்கிறது”; “என் தேவனே உமக்கு பிரியமானதை செய்ய விரும்புகிறேன் உமது நியாயப்பிரமாணம் என் உள்ளத்திற்குள் இருக்கிறது என்று சொன்னேன்”. இவைகளே அவருடைய இருதயத்தின் வெளிப்பாடுகளாக பதிவுசெய்யப்பட்டுள்ளது – எபிரே10:7-9; சங்40:6-8.

இதுவே நம் கர்த்தர் செய்த அர்ப்பணிப்பாகும். அவருடைய மனிதசபாவமே அவருடைய பலியாயிற்று. அவர் தம் ஜீவனையே கொடுத்தார். அவர் அதை யோர்தானிலேயே கையளித்து நிறைவுசெய்யவில்லை, மாறாக தமது சித்தம் என்று இதுவரை எது இருந்ததோ அதனை அங்கே கையளித்தார். அப்போதிலிருந்து அவர் ஆசாரியராக மாபெரும் பிரதான ஆசாரியராக ஆனார். இஸ்ரவேலரின் ஒப்புரவாகுதலின் நாளில் வருடந்தோறும் பலியிடுகிற பாவநிவாரண பலியாகிய காணையால் நிழலாகக் காண்பிக்கப்பட்டுள்ளது. 31/2 வருடகால ஊழியத்தில் இந்த பலியை திருப்திகரமாக நிறைவேற்றிமுடித்தார். மேலும் பிதா தமக்கு செய்துமுடிக்கும்படி தந்த எல்லாவற்றையும் சிலுவையில் நிறைவேற்றி முடித்தார்.

## யோர்தானில் வெளியாக்கப்பட்ட ஆழமான காரியங்கள்

நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசு ஞானஸ்நானம் பெற்று தண்ணீரிலிருந்து கரையேறினபோது, பரிசுத்த ஆவியின் அபிஷேகத்தைப் பெற்றுக்கொண்டார். அப்போது வானங்கள் அவருக்குத் திறக்கப்பட்டது. அதற்கு முன்பு தமக்குப் புரியாதிருந்த மேலான காரியங்கள் அவருக்கு தெளிவாகப் புரிந்தது. வேதாகமம் அவருடைய பார்வைக்கு மறைக்கப்படாமல், வெளிப்படுத்தப்பட்டது. அவர் சிலுவையில் அறையப்படுவதற்காக எருசலேமுக்கு கொண்டு செல்லப்படவேண்டும் என்பதை அறிந்துகொண்டார். தம்மால் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்ட சீஷர்களில் ஒருவரால் தாம் காட்டிக் கொடுக்கப்பட்ட போவதை அறிந்திருந்தார். மேலும் அவர்களில் தம்மைக் காட்டிக்கொடுக்கப்போகிறவர் யார் என்பதையும் அறிந்துகொண்டார். தாம் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெநிப்பிக்கப்பட்டிருந்ததினாலும், தேவனால் அவருடைய தெய்வீகக் குமாரனாக ஏற்றுக்கொள்ளப் பட்டிருந்ததாலும், இவைகளை அவர் அறிந்துகொண்டார்.

அவர் தேவனால் அனுப்பப்பட்டவராகவும், மேசியாவாகவும் அந்த 31/2 வருடங்கள் இருந்தார். அவர் யூதா கோத்திரத்து சிங்கமாக இருந்தார். அவர் தம்முடைய சித்தத்தை பலிசெலுத்தியிருந்தார். ஆனாலும் இது போதுமானதாக இருக்கவில்லை. அவர் தம்முடைய சித்தத்தை பலியிடுவதோடு கூட, உண்மையில் அவருடைய மனித ஜீவியத்தையும் கொடுக்கவேண்டுமென்று தேவன் விரும்பினார். மேலும் குறிப்பிட்ட கடுமையான சோதனைகள்மூலம் அவர் தம்மை நிரூபிக்கவேண்டும் என்று தேவன் தீர்மானித்திருந்தார். ஆகவே தான், அவர், “எல்லாவிதத்திலும் நம்மைப்போல் சோதிக்கப்படும் பாவமில்லாதவராக” இருந்தார். அவர் சிலுவையில் மரித்து, அவருடைய எல்லா சோதனைகளும் நிறைவு பெற்றபோது, தேவன் அவருக்கு வானோர், பூமியில் உள்ளோர் யாவரும் வணங்கும்படி எல்லா நாமத்திற்கும் மேலான நாமத்தைக்கொடுத்தார்.

இங்குதான் நம் திறவுசனத்திற்கான பதில் கிடைக்கப்பெறுகிறது. கேட்கப்பட்ட கேள்விக்கான காலப்பகுதியாக இயேசு இந்த பூமிக்கு வருவதற்கு முன்பு துவங்கி, கல்லறையிலிருந்து உயிர்த்தெழுந்ததுவரை நிர்ணயிக்கப்பட்டுள்ளது. வானத்தின் சகல சேனைகளில் மிகவும் மேன்மைபொருந்திய ஒருவருக்கு தேவன் தம்முடைய மாபெரும் திட்டத்தின் சுருளை அவிழ்க்கிறதற்கும், அதின் ஏற்பாடுகளை நிறைவேற்றுவதற்குமான தகுதியை நிரூபிப்பதற்கு முதலாவது வாய்ப்பு கொடுத்திருந்தார். அவர் யேகோவாவின் முதற்பேரானவராக இருந்ததால், அவருக்கு இந்த வாய்ப்பு கொடுக்கப்பட்டது. ஊழியம்செய்யும் முதல் சிலாக்கியத்தை அவர் உரிமையாக பெற்றிருந்தார். மேலும் அவர் இந்த சிலாக்கியம் தம்மை கடந்துபோவதை அனுமதிக்காமல், அதை ஏற்றுக்கொண்டார். அதற்கு உண்மையுள்ளவராகவும் இருந்தார். அவர் மனிதகபாவம்

எடுக்கும்படி தம்மைத் தாழ்த்தினார். இவ்வாறாக, அவர் மனிதனாக பிறக்கவேண்டிய கோத்திரமான யூதா கோத்திரத்தின் சிங்கமானார். அவர் லோகோஸ் என்ற நிலையிலிருந்தபோது இந்தத் தகுதி பெற்றிருக்கவில்லை. அவர் மரியாளின் மகன் என்பதாலேயே யூதா கோத்திரத்து சிங்கமும், தாவீதின் வேரும் ஆனார்.

## தேவதூதர்களால் பறைசாற்றப்பட்ட கர்த்தரின் தகுதி

நம்முடைய கர்த்தரின் தகுதி, “முடிந்தது” என்று அவர் தம் கடைசிமூச்சுடன் கதறும்வரை நிரூபிக்கப்படவில்லை. “முடிந்தது” என்றபோதுதான் தம்மை நிரூபித்துக் காண்பித்தல் முற்றுப்பெற்றது. ஆதாம்முதல் இயேசு வரையில் மாட்சிமை பொருந்திய சுருளை திறக்கும் தகுதி எவ்வகையிலும் ஒருவரிடத்திலும் காணப்படவில்லை. ஆனால் இப்போது இயேசு தகுதியுடையவராகக் காணப்பட்டார். வெளிப்படுத்தினவராகிய யோவான் 31/2 வருடக்காலத்தில் நம் ஆண்டவர் அடிக்கப்பட்டவராக வெளிப்படுத்தப்பட்டதை தரிசனத்தில் பேசும்போது; “அப்போது, இதோ அடிக்கப்பட்டவண்ணமாய் இருக்கிற ஓர் ஆட்டுக்குட்டி .... கண்டேன்” என்கிறார். மேலும் பதினாயிரம் பதினாயிரமாயிருந்த தூதர்களின் சத்தம் பிரகடனப்படுத்தியதை கேட்டேன். அவர்கள், “அடிக்கப்பட்ட ஆட்டுக்குட்டியானவர் வல்லமையையும் ஐசுவரியத்தையும் ஞானத்தையும் பெலத்தையும் கனத்தையும் மகிமையையும் ஸ்தோத்திரத்தையும் பெற்றுக்கொள்ள பாத்திரராயிருக்கிறார் என்று சொன்னார்கள்” என்கிறார்(வெளி5:12).

இயேசு தான் தேவனிடத்தில் ஞானஸ்நானத்தின்மூலம் உடன்படிக்கை செய்தபோது, இந்த மாபெரும் கனத்திற்கு தகுதியுடையவர் என்பதை நிரூபிக்கவில்லை. மாறாக, அவர் தன் மரணத்தில் தன்னுடைய ஓட்டத்தை முடித்தபிறகே, மகிமையையும் கனத்தையும் வல்லமையையும் பெற்றுக்கொள்ளத் தகுதியுடையவரானார். அவர் உயிர்த்தெழுந்து பரத்துக்கு ஏறிய பிறகு அவர் கையில் அந்த சுருள் திறப்பதற்காக கொடுக்கப்பட்டது. இதன் பொருள் என்னவெனில், தெய்வீகத்திட்டம் முழுவதுமாக அவருக்கு அறியப் பண்ணப்பட்டிருந்தது. ஏற்கனவே அவர் அதைப்பற்றிய அறிவைப் பெற்றிருந்தார். ஆனாலும் எல்லாக் காரியங்களும் கட்டவிழ்ப்பதற்காகக் கொடுக்கப்பட்டது. அங்கே நம் ஆண்டவருக்கு சில காரியங்கள் தெரியாமலிருந்தது. ஏனெனில், “அந்த நாளையும் நாழிகையையும் (அவருடைய இரண்டாம் வருகையின்) பிதா ஒருவர் தவிர மற்றொருவனும் அறியான். பரலோகத்திலுள்ள தூதர்களும் அறியார்கள், குமாரனும் அறியார்” என்று அவர் கூறியிருந்தார்(மாற்கு 13:32). தெய்வீகத் திட்டத்தின் ஒருபகுதி அந்த சுருளின் வெளிப்புறத்திலும் மற்றொரு பகுதி அதன் உட்புறத்திலும் எழுதப்பட்டிருந்தது. அவர் உயிர்த்தெழுந்து சகல வல்லமையும் பெற்றுக்கொள்ளும்வரை நம் கர்த்தரால் முறையாகப் புரிந்துகொள்ள இயலாதவாறு அக்காரியங்கள் முத்திரையிடப்பட்டிருந்தது. இப்பொழுது

தேவனுடைய திட்டத்தை நிறைவேற்றுவதற்கு அவர் கையில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

### முத்திரைகள் படிப்படியாக திறக்கப்படுதல்

சுவிசேஷயுகம் முழுவதும் முத்திரைகள் திறக்கப்படுவது வளர்ச்சியடைந்திருந்தது. தேவனுடைய திட்டம் முழுவதும் அந்தப் புஸ்தகச்சுருளில் வெளிப்படுத்தப்பட்டிருந்தது. இந்த திட்டத்தை முழுமையாக நிறைவேற்றி முடிப்பதற்கு தற்காலயுகம் முழுவதும் தேவைப்படுவதோடு, வரவிருக்கும் யுகம் முழுவதும் தேவையாயிருக்கிறது. தேவனுடைய திட்டத்தில் முன் உரைக்கப்பட்டவைகள் அனைத்திலும் திரும்பக் கொடுத்தலும் உள்ளடங்கியிருந்தது. இப்போது நாம் இந்த அதிசயமான காரியங்களைப் பார்க்கவும் அவைகளைப்பற்றி எடுத்துக்கூறவும் முடிகிறது. ஏனென்றால் முத்திரைக்கப்பட்டிருந்த அதின் ஒவ்வொரு முத்திரையும் திறக்கப்பட்டதனால் அந்த திட்டம் ஓரளவு தெளிவாக்கப்பட்டுள்ளது. ஆண்டவராகிய இயேசுகிறிஸ்து யேகோவா தேவனுடைய சமூகத்துக்கு ஏறிச்சென்றபிறகு, அந்தத் திட்டத்தின் எல்லா சிறப்பம்சங்களைப்பற்றிய விழிப்புணர்வை அடைந்தார் என்று நாம் யூகிக்கிறோம். தேவனுடைய ஜனங்களாகிய நாம் இந்தக் காரியங்களை மேலும் மேலும் முழுமையாக அறிந்துகொள்ளத்



தேடவேண்டும். பிதா அவைகளை அவருக்கு வெளிப்படுத்தினதுபோல, அவரும் அவைகளை நமக்கு வெளிப்படுத்துவதாக நம் போதகர் பிரகடனம் செய்கிறார்; ஆனாலும் இந்த வெளிப்பாடு அடுத்தடுத்த முத்திரைகள் உடைக்கப்படுவதுபோன்று படிப்படியாக இருக்கும்.

கிறிஸ்துவுக்குள் அன்பார்ந்த சகோதரர்களே! நம்முடைய தேவன் நம்மை இந் நேரம்வரை நம்முடைய ஆண்டவராகிய இயேசுவின்மூலம் முத்திரைகள் திறக்கப்பட்ட தமது மாபெரும் திட்டத்தின் அதிசயிக்கத்தக்க சுருளை காண்பதற்கு தகுதியுடையோராக எண்ணியிருக்கிறார் என்பதை உணர்ந்து, அவரது வார்த்தையின் மகிமையான காரியங்களைப் புரிந்துகொண்டு, இந்த திட்டத்தினை எல்லாவற்றிலும் ஏற்றுக்கொண்டு, விசுவாசத்தின்மூலமும், கீழ்ப்படிதல் மற்றும் உண்மையுடனும் பார்க்கத் தகுதியுள்ளவர்களென நம்மை தொடர்ந்து நிரூபிப்போமாக. மற்ற பசியுள்ள இருதயங்களுக்கு தெய்வீக சத்தியத்தை சுமந்துசெல்லும் இந்த ஆசீர்வதிக்கப்பட்ட ஊழியத்தினை பகிர்ந்துகொள்ளவும் அனுமதிக்கப்பட்டிருப்பதில் நமது அதிசயிக்கத்தக்க சிலாக்கியத்தில் நமது மதிப்பீட்டை தொடர்ந்து வளர்த்துக்கொண்டு, மற்றவர்களும் கர்த்தருக்குள் அவரது பலத்தின் வல்லமையில் சந்தோஷமடையச் செய்வோமாக!